
MAGYAR A CISZTERCITA REND GENERÁLIS APÁTJA

A Cisztercita Rend nagykápta lanja 1985. szeptember 2-án P. Dr. Zakar Poli
kárpot választotta meg a Rend legfőbb apátjának. A választ ás nagy öröme és
büszkesége a Zirci Konventnek és minden katol ikus magyarnak.

Pol ikárp apátúr 1930. június 8-án született a dél-bácskai Ökéren (Zmajevo).
Hamar megtanu lja a község mindhárom nemzetiségének nyelvét : anyanyelvét,
a németet és a szerb et. 1941-ben a baja i cisztercita gimnáz iumba kerü l. Kiváló
tanuló, cserkész, kongregan ista. 1948-ban ére ttség izik és lesz novícius Zircen.
1950-től Rómában végzi ta nulmányait, de Svájcban szentel ik pappá , 1955. szep
tember 4-én. Az egyháztörténelem és az egyházjog kiváló szakembere. Tanár
a S. Anselmón . A legfőbb rend i vezetésben kap beosztásokat, a Szerzetes i és
a Szenttéavatási Kongregáció konzultora. Harmincöt római éve alatt sokan is
merték meg őt a Világegyh ázban. Szent Bernátnak egy fiatal, nagylátókörú és
tetterős fia került a magas rendi tisztségbe. Legyen a Rend férf i és női ágának
szerte a világon atyja , pásztora és tanítója! Lángoljon és világítson I

A "Szolgálat " örömmel köszönti Pol ikárp apáturat, lsten bőséges áldását
kívánva Személyére és munkásságára.

R.

A KATOLIKUS EGYHÁZ LÁTHATÓ JELENLÉTE SVÉDORSZÁGBAN

Korábbi tájékoztatóban (Szolgálat 57. sz.) már fölv ázoltam a katol ikus egy
ház stat isztikal helyze tét Svédor szágban. Emlékezte tő ül csak annyit, hogy a
lakosság kb. fél százaléka katolikus (kb. 120.000 van hozzánk beírva), és en
nek a szórványi kisebbségnek a többsége külföldi bevándorló, vagy ezek le
származottai. Nem "svédes" tehát katoli kusnak lenn i ebben az országban,
ahol egy felmérés szerint a lakoss ág kb. 54. százaléka áll ítj a, hogy nem hisz
Istenben. Most néhány szempontból szeretném megvilágítan i a fenti témát,
anélkül hogy teljességre törekednék, vagy magánvéleményemet az egyedüli
igaznak tartanám.

Az átlag svéd vallás i ismer etei igen korlátozottak, annak ellenére, hogy a
nagy többség meg van keresztelve és - lutheránusan - kon firmálva. Gyakor
latilag a svéd lutheránus államegyházat tek intik Jézus Krisztus Egyházának
Svédországban. Az államegyháztól elkülönülő "szabad " egyházakat is elfogad
ják - közömbösen, vagy türelmesen. Ezek tö bbségének is svédek a tagja i. A
hely i katol ikus egyházból az átlagember nem sokat lát. 35 plébán ia van az
egész országban, és a kato li kusok jórésze a három legnagyobb városban
(Stockholm, Göteborg, Malmö),vagy ezek környékén lakik, ahol az emberek
úgyis egy bizonyos "j eltelen-névtel enség"-ben élne k. Kisebb városokban is

7 97


